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Питання 7                                                                                                                                                                               
7. Ким працює матір/опікун 1 чи батько/опікун 2 на цей час? Виберіть варіант, який відповідає професійній категорії. Якщо його немає у списку, виберіть 
варіант, який ви вважаєте найбільш придатним. У разі, якщо ви не працюєте на оплачуваній роботі, дайте відповідь щодо останньої зайнятої посади.  

Мати / опікун 1:  

Батько / опікун 2: 
a. Ніколи не мав оплачуваної роботи. 

b. Основні професії: некваліфіковані працівники сфери послуг, працівники сільського господарства, рибальства, будівництва, виробництва та транспорту. Сюди входять домашні працівники та 
інший обслуговуючий персонал, помічники з приготування їжі, збирачі побутових відходів, вуличні торговці, працівники сільського та лісового господарства та рибальства, працівники 
будівельної, гірничодобувної та обробної промисловості, працівники транспорту, вантажники, робочі супермаркету, які розставляють товар на полиці тощо. 

c. Оператори стаціонарних або мобільних установок і обладнання, монтажники, водії. Включає операторів стаціонарних установок і обладнання, монтажників і збирачів на заводах. Машиністи 
локомотивів, оператори сільськогосподарської техніки та рухомого важкого обладнання, а також моряки. Водії транспортних засобів міського сполучення або автомобільного транспорту. 

d. Військовослужбовці та моряки збройних сил 

e. Ремісники та кваліфіковані робітники у виробництві та будівництві, за винятком операторів обладнання та машин. Включає працівників будівельних і подібних робіт, обробників будівель і 
споруд, малярів і подібних працівників. Плиточники, рихтувальники, монтажники, ковалі, механіки, кваліфіковані електрики, механіки високоточного устаткування, керамісти, склярі, працівники 
сфери графіки, працівники харчової, питної та тютюнової промисловості, працівники деревообробної, текстильної, швейної, шкіряної, шкіргалантерейної, взуттєвої промисловості тощо. 

f. Кваліфіковані працівники в галузі сільського господарства, тваринництва, лісового господарства та рибальства. Включає сільськогосподарську діяльність, тваринництво (включаючи 
птахівництво, бджільництво тощо), змішане землеробство, лісове господарство, рибальство та мисливство. 

g. Працівники служб охорони та безпеки. Включає цивільних охоронців, поліцейських, пожежників, приватних охоронців тощо. 

h. Працівники служб охорони здоров'я та догляду за людьми. Сюди входять працівники по догляду за особами, які працюють та надають послуги у сфері охорони здоров'ята особистого догляду 
(перукарі, косметологи та суміжні фахівці), працівники туристичної сфери, керівники з технічного обслуговування та прибирання будівель, власники невеликих житлових закладів тощо. 

i. Працівники підприємств громадського харчування і торгівлі. Сюди входять офіціанти, кухарі, працівники громадського харчування або власники; власники та продавці магазинів та складів, 
торговці, касири та квиткові касири (крім банків) тощо. 

j. Бухгалтери, адміністративні працівники та інші офісні працівники. Сюди входять бухгалтери, адміністративні, фінансові та інші офісні працівники: допоміжні працівники виробничих і 
транспортних служб, працівники туристичних агентств, адміністратори, телефоністи, касири тощо. 

k. Технічний персонал; фахівці з підтримки. Технічні фахівці в галузі науки і техніки, контролери в гірничодобувній промисловості, обробній промисловості та будівництві. Медичні працівники, 
фахівці з фінансової та математичної підтримки, представники, торгові агенти. Фахівці з підтримки адміністративного управління; працівники правоохоронних органів і органів безпеки. 
Спеціалісти з надання юридичних, соціальних, культурних, спортивних та подібних послуг. Спеціалісти з інформаційних технологій. 

l. Офіцери та сержанти збройних сил. 

m. Спеціалісти та фахівці в галузі науки та розумової праці. Медичні та педагогічні спеціалісти та фахівці в галузі науки та розумової праці: лікарі, медсестри, ветеринари, фармацевти, викладачі, 
фахівці в галузі фізичних, хімічних, математичних та інженерних наук, юристи, фахівці з організації державного управління, бізнесу та маркетингу, професіонали в галузі інформаційних 
технологій, соціальних наук, культури та шоу-бізнесу. 

n. Керівники та менеджери. Члени виконавчої та законодавчої влади; керівники органів державного управління та громадських організацій; виконавчі директори. Директори адміністративних та 
комерційних департаментів, виробничих та операційних підрозділів, керуючі директори сервісних компаній тощо. 
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